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Tisková zpráva k založení Smart Unity, odborové 
organizace pilotů Smartwings, a.s. 

 

S ohledem na množící se dotazy vyvstala potřeba vydat oficiální tiskovou zprávu stran 
založení Smart Unity, odborová organizace pilotů Smartwings, a.s., IČO: 217 79 724, 
se sídlem Malé sídliště 1100, 266 01 Beroun (dále jen „Odborová organizace“). 

Smartwings, a.s., IČO: 256 63 135, se sídlem K Letišti 1068/30 (dále jen „Smartwings“) je 
tuzemskou největší leteckou dopravní společností, která na trhu působí již přes dvacet-
pět let a jejíž činnost je stejně, jako u Letiště Václava Havla Praha, mediálně sledována. 

Odborová organizace vznikla v návaznosti na předchozí neformální jednání mezi piloty a 
vedením společnosti, která fakticky přerostla v quasi odborové vyjednávání. 
Formalizování těchto jednání v podobě založení Odborové organizace tak bylo pouze 
logickým vyústěním. 

Odborová organizace si z hlediska krátkodobého až střednědobého horizontu klade za cíl: 

1) zlepšení komunikace pilotů s vedením Smartwings; 

2) dohled nad dodržováním právních předpisů včetně přezkumu současné praxe 
s pracovněprávní úpravou; 

3) zlepšení pracovních podmínek pilotů. 

Z dlouhodobého hlediska pak Odborová organizace předpokládá vyhodnocení účasti 
v odborových svazech či mezinárodních organizacích věnujících se sdružování leteckého 
personálu a podílejících se na prohlubování bezpečnosti posádek i cestujících v civilní 
letecké přepravě. 

Celková činnost Odborové organizace je koncipována jako konstruktivní snaha snížit 
personální fluktuaci pilotů Smartwings, zajistit pilotům Smartwings odpovídající pracovní 
podmínky a v konečném důsledku tak zvýšit i bezpečnost letecké přepravy. 

Závěrem je potřeba uvést, že Odborová organizace nebyla založena v souvislosti 
s prodejem Smartwings. Odborová organizace přesto vítá jednání současných vlastníků 
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Smartwings o prodeji či vstupu potenciálního investora, přičemž nemá zájem bezdůvodně 
blokovat realizaci těchto kroků a je plně připravena s tímto potenciálním investorem 
jednat ještě před jeho vstupem. 

K aktuálním sdělením slouží webové stránky Odborové organizace https://smart-unity.cz/ 
případně informační e-mail info@smart-unity.cz  
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